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УНІВЕРСИТЕТСЬКЕ ЖИТТЯ 
 

Оксьом І. Г. 

 

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 
КОНФЕРЕНЦІЯ «ПРОБЛЕМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ЕКОНОМІКО-ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ НА 

СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО 
СУСПІЛЬСТВА» 

 

Початок третього тисячоліття для Української держави 
ознаменувався розвитком складних трансформаційних процесів, які 
охопили практично всі сфери суспільного життя. Зазначені процеси так 
чи інакше пов’язані з формуванням в Україні соціальної, правової, 
демократичної держави, основу функціонування якої складає 
розвинене громадянське суспільство. Водночас ці процеси породили 
також значну кількість об’єктивних загроз, що суттєво актуалізує 
необхідність переосмислення основних аспектів взаємодії держави, 
громадянського суспільства й особи. 

З огляду на це актуальною стала Всеукраїнська науково-
практична конференція «Проблеми вдосконалення економіко-правової 
системи України на сучасному етапі розвитку громадянського 
суспільства», яка відбулася в Східноєвропейському університеті. 
Керівництво програмним комітетом конференції здійснював доктор 
технічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, 
лауреат Державної премії СРСР, академік Інженерної академії України, 
президент Східноєвропейського університету Аблязов Рауф 
Ахметович. До складу програмного комітету були залучені відомі в 
Україні та за її межами науковці з правознавства, кваліфіковані 
юристи-практики, керівники державних органів, органів місцевого 
самоврядування, громадських організацій. 

Відкрила конференцію ректор університету доктор економічних 
наук Л. О. Шпак, яка в своїй доповіді наголосила на існуючих 
проблемах розвитку економіко-правової системи України і способах 
їхнього подолання. Участь у роботі конференції взяли науковці та 
викладачі провідних вищих навчальних закладів України: Київського 
національного університету ім. Т. Шевченка, Харківського 
університету внутрішніх справ, Національного університету «Одеська 
юридична академія», Черкаського національного університету 
ім. Богдана Хмельницького, Національного університету державної 
податкової служби, Київського національного лінгвістичного 
університету, Університету митної справи та фінансів, МАУП, 
університету «Україна», Кіровоградського державного педагогічного 
університету ім. В. Винниченка, Університету банківської справи, 
Інституту кримінально-виконавчої служби, Інституту законодавства 
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Верховної Ради України, Інституту економіки природокористування та 
сталого розвитку НАН України. 

На запрошення оргкомітету конференції відгукнулася значна 
кількість науковців і фахівців, яких співробітники та студенти 
Східноєвропейського університету зустріли у своєму навчальному 
закладі за українськими традиціями гостинності. 

Цінними для вирішення проблемних питань розвитку економіко-
правової системи виявилися практичний досвід, наукові здобутки, 
озвучені на конференції: д. ю. н., професора, члена-кореспондента 
Національної академії правових наук України, заслуженого юриста 
України, президента Всеукраїнської організації «Асоціація українських 
правників» Костицького В. В., д. ю. н., професора, член-кореспондента 
Національної академії правових наук України, заслуженого діяча науки 
і техніки Стеценка С. Г., д. ю. н., професора, заслуженого юриста 
України Пєткова В. П., д. е. н., професора Яценка В. М., заступника 
голови Апеляційного суду Черкаської області, к. ю. н. Єльцова В. О., 
заступника голови – керівника апарату Черкаської обласної державної 
адміністрації, к. т. н. Коваля В. В., директора департаменту освіти і 
науки Черкаської обласної державної адміністрації Данилевського В. В., 
д. ю. н., професора, завідувача кафедри СУЕМ Стеценко В. Ю., д. ю. н., 
професора кафедри Комзюка В. Т., д. ю. н., доцента Обрусної С. Ю., 
головного консультанта інституту законодавства Верховної Ради 
України, к. ю. н., доцента Костицької І. О. 

Під час обговорення виступів відомих практиків і науковців 
учасники конференції ще раз упевнилися в тому, що процес 
реформування економіко-правової системи України має бути не лише 
практично спрямованим, а й мати ґрунтовне наукове супроводження. 
Тож актуальною для подальшого розвитку є вимога щодо необхідності 
інтеграції, тісного поєднання трьох основних складових: орієнтації на 
потреби людини, нормативно-правового та наукового забезпечення 
діяльності державних органів, використання інноваційних освітніх 
технологій для підготовки кваліфікованих кадрів. Саме тому науково-
практичні конференції мають стати щорічною трибуною для 
висвітлення наукових здобутків,обміну досвідом щодо їхньої успішної 
реалізації. 

Робота конференції відбувалася в режимі пленарного засідання та 
засідань 6 секцій. У підсумковому зверненні до гостей ректор 
університету Л. О. Шпак висловила вдячність всім учасникам 
конференції за відгук на надіслані оргкомітетом запрошення, 
сподівання на продовження плідної співпраці науковців і практиків, 
результатом якої стане ефективна і якісна розбудова нашої держави. 
У «сухому залишку» наукового заходу – рекомендації конференції та 
збірник її матеріалів обсягом 230сторінок, який учасники отримали під 
час реєстрації перед початком роботи конференції.  


